

उच्च शिक्षा में गुणवत्ता एवं सुधार के लिये उपरोक्त बिन्दुओं पर जानकारी

क्रं.	बिन्दु	जानकारी
01	महाविद्यालय का नाम एवं स्थापना वर्ष	ज्योति भूषण प्रताप सिंह विधि महाविद्यालय, कोरवा 2006
02	महाविद्यालय के पास उपलब्ध भूमि का पूर्ण विवरण (अ) भूमि का क्षेत्रफल (ब) भूमि की स्थिति, यदि अन्य स्थान पर है तो महाविद्यालय से उसकी दूरी एवं भूमि का उपयोग किस प्रकार किया जा रहा है की जानकारी	क्षेत्रफल- रानी महल 9594 ^प 25 ुप मिमज स्थिति - संलग्न क्रं. 01
03	महाविद्यालय के उपलब्ध अधोसंरचना, क्लास रूम, छात्रों के एक कक्षा में बैठने की संख्या, प्रयोगशाला, फर्नीचर, खेलकूद मैदान, ग्रंथालय इत्यादि की जानकारी फोटो के साथ।	कक्षा में बैठने की संख्या - 60 संलग्न क्रं. 02 (1.भूद
04	महाविद्यालय में विश्वविद्यालय से संबद्धता प्राप्त पाठ्यक्रमों का विवरण	विधि
	(अ) छात्रों की संख्या विषयवार	विधि प्रथम वर्ष - 80 विधि द्वितीय वर्ष - 80 विधि तृतीय वर्ष - 80
	(ब) प्रत्येक पाठ्यक्रम के लिए उपलब्ध शिक्षकों की संख्या (परिनियम 28 एवं अन्य की जानकारी)	परिनियम 28 - 01 समिति द्वारा नियमित - 03 अतिथि शिक्षक - 02
05	महाविद्यालय द्वारा छात्रों से प्रवेश के समय लिये जाने वाले समस्त शुल्क एवं परीक्षा के समय परीक्षा शुल्क के अतिरिक्त अन्य शुल्क लिये जाने का विस्तृत विवरण दस्तवेजों के साथ।	संलग्न क्रं. 03
06	ऐसे विषय जिसमें प्रायोगिक कार्य की आवश्यकता होती है, उसमें उपलब्ध प्रयोगशाला उपकरण एवं टेक्नीशियन के उपलब्धता की अद्यतन जानकारी।	मूट कोर्ट
07	बी.सी.ए. पीजीडीसीए, डीसीए एवं अन्य पाठ्यक्रम जिसमें कम्प्यूटर की आवश्यकता होती है, उसके लिए उपलब्ध कम्प्यूटर की संख्या, कम्प्यूटर का मॉडल, आपरेटिंग सिस्टम एवं कम्प्यूटर टेक्नीशियन की जानकारी।	निरंक

08	ग्रंथालय की विस्तृत जानकारी- संबद्धता प्राप्त पाठ्यक्रमों के लिए उपलब्धता टेस्ट बुक एवं संदर्भ ग्रंथ की संख्या, शीर्षक एवं लेखक की जानकारी। (टेस्ट बुक पाठ्यक्रम में उल्लेखित अनुशंसा के अनुसार हो) एवं ई-लाइब्रेरी की जानकारी।	टेस्ट बुक एवं संदर्भ ग्रंथ की संख्या - 2761
09	महाविद्यालय के द्वारा 2-एफ.12-बी की जानकारी एवं राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद के लिए किए गए प्रयासों की जानकारी।	निरंक
10	विगत 03 वर्षों के परीक्षा परिणामों की कक्षावार जानकारी। (सम्मिलित छात्र, उत्तीर्ण छात्र एवं उत्तीर्ण छात्रों का प्रतिशत)	संलग्न क्रं. 04
11	यदि कोई विशेष जानकारी हो तो।	